Bollettino Ufficiale della Regione Campania n. 64 del 27 dicembre 2004

FLEGREA LAVORO S.P.A. - Bacoli - (Provincia di Napoli) - Sede legale Via Lungolago n. 4, Partita IVA 07748590630 - Sede Amministrativa Via Roma n. 71, Bacoli Telefax 081.5236130 - Estratto del bando di gara per pubblico incanto - Appalto del servizio di manutenzione dì automezzi ed attrezzature in dotazione alla società "FLEGREA LAVORO s.p.a." per l'anno 2005 - Importo a base d'asta Euro 60.940,00 oltre IVA.

Società appaltante: "FLEGREA LAVORO s.p.a." con sede legale in Via lungolago n'4, BACOLI (NA) e sede amministrativa in Via Roma n71 BACOLI (NA) telefax 081.5236130

Procedure di aggiudicazione: Pubblico incanto mediante offerte segrete ai sensi dell'articolo 73 - lett. C del Regolamento di Contabilità generale dello stato di cui al R.D. n'827 del 23.05.1924, con il criterio di aggiudicazione del prezzo più basso sull'importo a base d'asta.

Oggetto della gara: Appalto del servizio di manutenzione di automezzi ed attrezzature in dotazione alla società "FLEGREA LAVORO s.p.a." per l'anno 2005 - importo a base d'asta Euro 60.940,00 oltre IVA.

Richiesta della Documentazione: a cura dei soggetti interessati presso la sede amministrativa della soc. appaltante sita in Via Roma n. 71, BACOLI (NA);

Termine di presentazione delle offerte: entro le ore 12,00 del 10 Gennaio 2005

Data, ora e luogo di apertura della documentazione per l'ammissione e dell'offerta economica il giorno 11.01.05 alle ore 10,00 presso la sede amministrativa della società appaltante sita in Via Roma n' 71 BACOLI (NA).

Il bando integrale, gli allegati per la partecipazione alla gara ed il Capitolato Speciale d'Appalto possono essere visionati e richiesti presso la sede amministrativa della FLEGREA LAVORO s.p.a.

Bacoli, 13 dicembre 2004

L'Amministratore Delegato Dott. Gennaro Bruno